

Состав

Один пакетик порошка содержит: диосмектиту 3,0 г; натрия хлорида 0,263 г; калия хлорида 0,0373 г; трикале цитрата безводного 0,162 г; тринатрий цитрата 0,147 г; глюкозы (декстроза безводная) 1,982 г.

Вспомогательные вещества: ванилин, сахарин натрия, кремния диоксид, ароматизатор сливки, ароматизатор ваниль, краситель бета-каротин.

Показания

Комплексное лечение острой и хронической диареи и болевых симптомов, связанных с желудочно-кишечными расстройствами.

Один пакетик D-ORS содержит диосмектит и электролиты. Дио-Смектит является разновидностью природной глины, характеризуется кристаллической структурой очень тонких полос, наложенных друг на друга, которые придают ему высокую сорбционную способность. Диосмектит способствует увеличению консистенции и уменьшению объема каловых масс (испражнения). Также диосмектит взаимодействует с гликопротеинами в слизистой оболочке стенки кишечника, создавая защитный слой. Благодаря сбалансированной дозе электролитов D-ORS нормализует водно-солевой баланс.

Таким образом, D-ORS уменьшает риск обезвоживания из-за диареи и сокращает продолжительность диареи.

Предостережения

Обратитесь за консультацией к врачу в случае сопутствующей терапии. Храните D-ORS в недоступном для детей месте. Не используйте D-ORS, если оригинальная упаковка повреждена.

Высокая сорбционная способность диосмектиту может повлиять на всасывание в желудочно-кишечном тракте некоторых медикаментов, принимаемых перорально.

Поэтому не следует одновременно применять другие пероральные методы лечения при употреблении D-ORS. D-ORS не следует принимать пациентам с запорами. Пациентам с диабетом или тем, кто придерживается определенной диеты, следует иметь в виду, что D-ORS содержит сахар.

Применение в период беременности или кормления грудью

Применение требует консультации врача.

Способ применения и дозы

D-ORS - это одноразовое медицинское изделие в пакетиках с порошком для приготовления суспензии для приема внутрь. После открытия каждый пакетик должен использоваться только один раз. Содержимое пакетика растворяют в 100 мл воды. Чтобы получить гомогенную суспензию, нужно высыпать порошок в стакан, добавить воду и медленно перемешать. Рекомендуется принимать D-ORS между приемами пищи.

Рекомендуемая доза

В первые три дня:

- Дети (от 1 до 12 месяцев): до 2 пакетиков в сутки (содержание пакетиков может быть растворен в детской бутылочке и разделен на 2-3 дозы в сутки).
- Дети от 1 года: до 4 пакетиков в сутки.
- Взрослые: до 6 пакетиков в сутки. Затем продолжайте прием половинной дозы до полного исчезновения симптомов диареи.

Продолжительность лечения

D-ORS следует принимать не более 5 дней подряд. Если симптомы сохраняются, рекомендуется обратиться к врачу.

Срок годности

3 года от даты производства.

Не используйте D-ORS после окончания срока годности, указанного на упаковке. D-ORS следует хранить при комнатной температуре и избегать воздействия прямых солнечных лучей, тепла, влажности и контакта с водой.

Упаковка

По 20 пакетиков по 3 г в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Компания «Фарма Лайн С.р.л.» Виа Бертани, 2, 20154 - Милан, Италия / Pharma Line S.r.l., Via Bertani, 2, 20154 - Milan, Italy.